

中国发布《关于中美经贸磋商的中方立场》白皮书 中美经贸磋商严重受挫 责任完全在美国政府

国务院新闻办公室2日发布《关于中美经贸磋商的中方立场》白皮书，旨在全面介绍中美经贸磋商基本情况，阐明中国对中美经贸磋商的政策立场。

这是继去年9月发布《关于中美经贸摩擦的事实与中方立场》白皮书后，中方再度就中美经贸问题发表白皮书。此次白皮书全文约8300字，除前言和结束语外，共包括三部分，分别是美国挑起对华经贸摩擦损害两国和全球利益，美国在中美经贸磋商中出尔反尔、不讲诚信，中国始终坚持平等、互利、诚信的磋商立场。

白皮书说，中美经贸关系是两国关系的“压舱石”和“推进器”，事关两国人民根本利益，事关世界繁荣与稳定。

白皮书强调，中国的态度是一贯的、明确的。中美合则两利，斗则俱伤，合作是双方唯一正确的选择。对于两国经贸分歧和摩擦，中国愿意采取合作

的方式加以解决，推动达成互利双赢的协议。但合作是有原则的，磋商是有底线的，在重大原则问题上中国决不让步。对于贸易战，中国不愿打，不怕打，必要时不得不打，这个态度一直没变。

商务部副部长王受文在发布会上表示，中方强调，谈判必须坚持互相尊重、必须相向而行、必须平等互利。互相尊重就是要尊重各自的主权和核心利益。相向而行就是双方都要体现互谅互让的精神，都要作出让步，不是一方作出让步。平等互利就是双方谈判的地位是平等的，谈判的结果应该是对双方都有好处的。如果一方不尊重另一方的主权和核心利益，想通过压迫使对方作出让步，以取得只对一方有利的结果，这种谈判是不可能成功的。如果美方想通过极限施压、升级贸易摩擦的方式，逼迫中方屈服作出让步，那是决不可能的。

速读白皮书

1

中美经贸磋商严重受挫 责任完全在美国政府
白皮书指出，中美经贸磋商严重受挫，责任完全在美国政府。

白皮书说，美国挑起经贸摩擦后，中国不得不采取应对措施，两国贸易、投资关系受到影响。自2018年2月经贸磋商启动以来，已取得很大进展，但磋商也经历了几次波折，每次波折都源于美国的违背共识、出尔反尔、不讲诚信。

白皮书揭穿了美国在中美贸易磋商中的三次出尔反尔。

白皮书指出，美国提出新的关税威胁后，中国从维护中美经贸关系的大局出发，保持理性、克制的态度，按照双方此前约定，于2019年5月9日至10日派出高级别代表团赴美进行第十一轮经贸磋商。白皮书说，中美双方进行了坦诚、建设性的交流，同意努力管控分歧，继续推进磋商。中国对美国单边加征关税的做法表达强烈反对，阐明严正立场，表示将不得不采取必要措施予以回击。

2

指责中国“盗窃”知识产权、强制技术转让毫无依据

白皮书说，指责中国发展靠“盗窃”知识产权，完全是无中生有、极其荒谬。

白皮书指出，美国无视中国多年来在加强知识产权保护、改善外资营商环境等方面的不懈努力和取得的巨大成绩，对中国作出诸多不客观的负面评

价，采取加征关税、限制投资等经贸限制措施，挑起中美经贸摩擦。

根据白皮书，目前，中国的主要创新指标已进入世界前列，国际影响力显著提升。2017年，全社会研发投入达1.76万亿元，规模居世界第二位；发明专利申请量达到138.2万件，连续7年居世界首位；发明专利授权32.7万件，同比增长8.2%，有效发明专利保有量居世界第三。

3

中国始终坚持平等、互利、诚信的磋商立场

白皮书说，中美应秉持相互尊重、平等互利的精神，本着善意和诚信，通过磋商解决问题，缩小分歧，扩大共同利益，共同维护全球经济稳定和发展。

白皮书说，中国政府始终认为，以贸易战相威胁，不断加征关税的做法无益于经贸问题的解决。作为世界上最大的两个经济体和贸易大国，中美经贸合作中存在一些分歧是正常的，关键是如何增进互信、促进合作、管控分歧。

白皮书说，磋商过程中，中国始终秉持相互尊重、平等互利的原则，致力于推动达成双方都能接受的协议。

白皮书指出，中国政府认为，经贸磋商是寻求解决问题的有效途径。各方只有在磋商过程中都抱着善意的态度，充分理解对方立场，才能为磋商获得成功创造良好条件。否则，就无法形成达成长期有效协议的基础，难以达成可持续、可执行的协议。

从这十句话感受中国坚定立场

■中美合则两利，斗则俱伤，合作是双方唯一正确的选择。

■但合作是有原则的，磋商是有底线的，在重大原则问题上中国决不让步。

■在经济全球化时代，中美两国经济高度融合，共同构成完整的产业链，两国经济连骨带筋、互利共赢，把贸易逆差当作“吃亏”是算错了账。

■美国最新采取的对华关税升级措施，不但解决不了问题，还将进一步损害各方利益，中国对此坚决反对。

■美国政府以所谓国家安全的“莫须有”名义，连续对华等多家中国企业实施“长臂管辖”制裁，中国同样坚决反对。

■自2018年2月经贸磋商启动以来，已取得很大进展，两国就大部分内容达成共识，但磋商也经历了几次波折，每次波折都源于美国的违背共识、出尔反尔、不讲诚信。

■试图通过泼脏水、拆台、极限施压等手段达成协议，只会破坏双方合作关系，错失历史机遇。

■双方达成协议的前提是美国取消全部加征关税，采购要符合实际，同时确保协议文本平衡，符合双方共同利益。

■谈，大门敞开；打，奉陪到底。

■通过改革开放发展壮大自己，是应对经贸摩擦的根本之道。据新华社



“两城”联创在行动 两区运管部门公布 5月份“黑红榜”名单

本报讯 为营造优质和谐道路运输环境，树立出租汽车行业文明窗口形象，助力“两城”联创工作。近日，梁园区、睢阳区运管部门公布了出租汽车行业5月份“黑红榜”。

“红黑榜”制度对表扬先进、鞭策后进，监督激励出租汽车驾驶员起到了双重作用，使出租汽车行业服务质量得到有效改善。梁园区运管局评选出拾金不昧、助人为乐、车容车貌整洁等文明“红榜”优质服务驾驶员16名，拒载、无从业资格、不服从调度私自揽客等违规不文明“黑榜”驾驶员6名。睢阳区运管局评出“红榜优质服务驾驶员”10名，“黑榜违规驾驶员”13名。

运管部门号召广大出租车驾驶员，在营运过程中严格遵守规章制度，用比、学、做的精神为“两城”联创增光添彩。
京九晚报全媒体记者 刁志远

商丘农产品中心批发市场 卫生改造成效明显

本报讯 商丘农产品中心批发市场是全省、全国知名的农产品市场。每天，巨量的瓜果蔬菜、粮油副食、水产禽类从这里进出。5月31日，记者在商丘农产品中心批发市场看到，和以前相比，市场发生了极大的变化，干净整洁、秩序井然。

在市场里，一块块创卫公益广告和卫生健康知识展板悬挂在大门两旁、道路两侧的墙壁上；四台智能移动式垃圾压缩机一字排开，每台机器每天能够压缩垃圾20余吨，封闭式垃圾箱摆放在各个区域内；以前随处乱停的轿车、大货车和物流车全部停进了专门的停车场；商户们除了做生意，还忙着打扫好自家门前地面；随处可见的保洁员保证了每一条道路的干净整洁；在活禽屠宰区，路面和机器每日都会多次打扫清洗，往日蚊蝇乱飞、气味刺鼻的景象再也见不到了……

市场相关负责人邵兴光告诉记者，5月11日市长张建慧、副市长王金启带队督导国家卫生城创建工作后，市场已累计投入资金4000余万元。对市场内主干道及各区域进行标线划定，新设立能停放2000辆车辆的三个停车场，解决车辆乱停放问题；组建119名人员的专业保洁队伍，配备1部中型洒水车和1部中型洗扫车，实现市场全覆盖，确保地面路面清洁无扬尘；三个大门两侧树立大型宣传栏，建立150米的创卫知识宣传长廊，悬挂56处宣传牌；活禽屠宰区每天三次消杀，高密度喷洒消毒液；市场内小作坊、小摊位全部清退，升级改造所有小饭店；商铺出店经营问题全部杜绝。“市场的整改工作已基本完成，并取得了初步成效，下一步我们要建立长效机制保持下去，为“两城”联创工作贡献一份力量”邵兴光说。

京九晚报全媒体记者 刁志远

市第一人民医院开展 庆“六一”志愿服务活动

本报讯 5月30日下午，由商丘市第一人民医院工会和妇委会主办的助学关爱迎“六一”儿童节志愿服务活动活动在睢阳区勒马乡宋破楼小学举行。在市第一人民医院工会主席张玉玲带领下，志愿者们共免费为60余人做了健康体检，接受免费健康咨询30余人次，发放学习用品及健身用具120余套，发放健康教育宣传单100余份。

张玉玲在活动开场时说，少年儿童是我们祖国的未来和希望，儿童健康成长是社会发展的基石和保障。多年来，市一院在做好临床医疗工作同时，积极投身社会各种公益事业，踊跃参加各项公益活动。随后，该院获得全国、省、市“巾帼文明岗”称号的负责人刁静文、王秀珍、贾艳玲及儿科医师宋玮、皮肤科医师孟静分别为学生们进行了健康体检。志愿者们还向孩子们赠送了书包、文具、书籍以及篮球、跳绳、球毽等学习用品和体育用品。京九晚报全媒体记者 刁志远 李德鹏

合生康五行生命肽，让我们太久的期待 来电领取6个月用量



早在上世纪50年代，美国教授利用细胞重组技术研制出活性多肽。

五行生命肽，合生康国际营养保健品(深圳)有限公司出品。五行生命肽，把心肌肽、血肽、脑肽、骨肽、人参肽五肽融合在一起，是含量更高、吸收更快的小分子复合活性多肽。五行生命肽作用于细胞，有助于恢复健康平衡的身体状态。

五行是生命的规律，肽是生命的源泉。五行生命肽，让我们太久的期待！

合生康国际营养保健品(深圳)有限公司对符合条件者，在全国开展为期一个月的来电领取6个月用量的公益活动，每人限一份，实名登记，全国限5000名。



为保证本次活动的产品品质，公司实行专人负责追查制。为保障售前、售中、售后消费者的权益，特采取追责人手机号订购。

免费热线：17792757438